



**ЩОРСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. 30 років Перемоги, 37-б, м. Сновськ, 15200, тел. 2-10-66, факс 2-19-99, e-mail: inbox@sh.cn.court.gov.ua, код ЄДРПОУ 02894473

07 липня 2021 року

м. Сновськ

Р І Ш Е Н Н Я № 10

Обговоривши питання, щодо внесення змін до Зasad використання автоматизованої системи документообігу Щорського районного суду Чернігівської області, які затверджені рішенням зборів суддів Щорського районного суду Чернігівської області від 27 січня 2016 року № 2 (у редакції рішення зборів суддів від 09.02.2021 року №4), відповідно до ст. 128 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 02 червня 2016 року № 1402-VIII, збори суддів Щорського районного суду Чернігівської області відкритим голосуванням, -

ВИРІШИЛИ:

Внести зміни до Зasad використання автоматизованої системи документообігу Щорського районного суду Чернігівської області, які затверджені рішенням зборів суддів Щорського районного суду Чернігівської області від 27 січня 2016 року № 2 (у редакції рішення зборів суддів від 09.02.2021 року №4) шляхом викладення пункту 4.2.1 розділу 4 «Особливості розподілу справ між судьями» засад в наступній редакції:

4.2.1. Після занесення періоду непрацездатності до табелю, автоматично програмою КП «Д-3» проставляється період обмеження перед призначенням судді.


Період обмеження перед призначенням - це період, передбачений п.2.3.3 розділу 2 Положення про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженого рішенням Ради суддів України від 26.11.2010 року № 30, а саме:

- 1) два місяці до закінчення повноважень судді;
- 2) чотирнадцять днів до початку відпустки (якщо її тривалість становить не менше чотирнадцяти календарних днів, тобто 14 календарних днів і більше);
- 3) за три робочих дні до початку відпустки, якщо її тривалість становить менше чотирнадцяти календарних днів;

- 4) три робочі дні до початку відрядження, якщо його тривалість становить більше 7 календарних днів;
- 5) один робочий день до відрядження, якщо його тривалість становить 7 та менше календарних днів;
- 6) один робочий день до направлення судді на навчання, підвищення кваліфікації, для участі у семінарських заняттях, діяльності органів суддівського самоврядування, Вищої ради юстиції тощо без відбуття у відрядження (за наявності наказу голови суду).

Винятково, під час здійснення судочинства одним суддею, з метою зменшення періоду обмеження перед призначенням, що зумовлені причиною непрацездатності «Відпустка 14 і більше днів», за заявою судді вносяться відомості про відпустку в таблицю обліку робочого часу з моменту дати, зазначеної в заяві, або шляхом проставляння днів в параметрі «Довідник спеціалізацій» в автоматизованій системі документообігу суду. Також за заявою даний показник проставляється на всю спеціалізацію судді або конкретну спеціалізацію.

Головуючий зборів,
Голова Щорського районного суду
Чернігівської області



З.О. Шаповал

Секретар зборів,
Суддя Щорського районного суду
Чернігівської області



М.В. Кравчук